



Anul VI. Nr. 17.

Deva, 24 Aprilie 1938.

Redacția: Str. Reg. Maria No. 19.

„Județul Nostru“

APARE SAPTĂMÂNAL

Redactor responsabil:

VĂMOS LEÓ

A hét krónikája... Mi uiság a dévai városházán...?

A husvétii ünnep-k hangulatában eső hó és havasosó keserítette el és bosszantja az embereket, szídják a természet, mely mostohán bánik a gondoktól meggyötört emberekkel, akik egy kis pihenésre vágyódtak, a szabadba készültek friss tavaszi levegőt szivni, melyet április közepén már jogosan igényelhetek volna. Ehelyett a szobában kukso'tak, fűtött kályha mellett, mely azért is kellemetlen, mert fogy a fűtőanyag, főlősslegesen, a szegény ember boldog áradozásokkal hódolt a hó elejei napsugárnak, köszönvén, hogy a telet immár hátamegett látja. Korai öröm volt mert visszacsöppentünk a tél zordságába... Tavasz már sohasem lesz...? Az időjósok lassu felmelegedést jelentenek... Vajjon mennyi az? Mit értenek „lassu“ alatt...? A husvétii ünnepekből csupán a piac indokolatlan drágaságának emléke maradt meg. A kofák kora reggel összevásárolták a portékát, uzsora áron adták később. A vaj tojás mi egymás ritkaságszámba ment, azért is mert kevés volt és azért is, hozzáférhetetlen volt, mert méreg drágára csavarták fel az árát. A szegény embernek eszerint husvétja is gondterhes volt.

A husvétii locsolás szép hagyományáról meg kell emlékezni azért, hogy legalább itt hódoltassék a szép szokásnak. Mert az csak az idősebb nemzedék emlékezetében él, a nagy világesemények talán a technika fejlődése és hagyománygyilkoló következményei háttérbe szorították. A régi nóta „Szagos lesz az uccamerre járok“ annak idején valósággá lett pöttöm legényéktől öreg bácsikig jár ak rózsavizes üvegekkel, a női nem iránt való tiszteletük bizonyítására, gondosan ügyelvén arra hogy az ismerős fehérspek közül senki sem maradjon ki a listától. Nagy sértés lett volna. Most alig lehetett locsolólegénykéket látni.

A krónikás szomorú szívvel pamentálja el ezt a szép szokását a gondtalan derűs multnak, szép tavaszi napsütéses husvétii ének ittmaradt, megtépzott hagyományát...

A husvétii vakáció csütörtökön délebben vette kezdetét és 27 én, szerda reggel 8 óráig tart.

A 2217 számú április 19-én kelt értesítés szerint figyelmeztetik a szin társulat tagjait, valamint a műkedvelő gárdákat, hogy az előadások utolsó jelenetének szereplői, fe húzott függöny mellett a szinpadon maradnak a királyhimnusz előadásának befejezéséig.

Figyelmeztetik továbbá az előadások rendezőit, hogy szinre kerülő szindarab szövegéhez semmit sem szabad hozzátoldani, a szinészeti felügyelőség engedélye nélkül.

A piaci vámok hathatós bb ellenőrzése céljából a városháza vezető sége megbizta Ilie Ion főjegyzőt, Roman Iosif pénztárost, Igna Anton fő számvevőt, Petrisor Dionisie, Ilie Ghija Almasan Ion és Furdui Emil tisztviselőket a legszigorubb ellenő zéssel április 18-i kelettel (2238)

2950. A belügyminiszterium 12840 számú engedélyével felhatalmazta a várost, hogy a Fehér-Kereszt szállodakávéház v-ndégő bérletét szabad megegyezés alapján bérbeadja. Ennek alapján az április 12 én megtartott árlejtésen Dr. Groza Petru volt az egyetlen ajánlattevő s miután tett ajánlata a városra nézv előnyös, azt elfogadták, évi 250 ezer lei bér

mellett és vele a szerződést megkötötték. A szerződés a belügyminiszteriumtól megérkező jóváhagyás után életbe lép.

2027. Elromlott a vízvezeték kut a városháza udvarán, melynek sürgős megjavítását rendelték el. A munkálatot Mețiu Ion lakatosmesternek adták ki 1900 lei árban.

A szerdai hetivásáron a vásárló közönség nagy öröme, a piacon husz uj, tiszta elárusító asztalon árusították a tejet és tej termékeket, különféle élelmi cikkek, stb-eket. Az első asztalok voltak ezek, melyeket újabb asztalcsoportok fognak követni. A városháza vezetőségének elhatározott szándéka, hogy ez élelmiszereket csak ilyen asztalokon enged elárusítani, ami közegészségi szempontból rendkívül fontos. Egy szélroham eddig hatalmas porfelhőt kergelve maga előtti feketére festette a vajot, tejfölt és túrót, megöltve fertőző anyagokkal. Id-je volt rendet teremteni a piacnak ezen a frontján. Di sérei illeti azokat, akik ilyen gyorsan megvalósították és remélhetőleg nem állanak meg az első husz asztalnál, hanem sürgősen megvalósítják tervüket és a gyümölcsidény beállta előtt el is készülnek vele ugy, hogy azután élelmi szereket csak is asztalokon lehet majd elárusítani. A megyeszékhely piaci rendelkezéseit igen üdvös lenne, ha a megye többi helységeinek vezetői is kövtnék, mert e tekintetben mindennütt igen kifogásolható állapotok vannak, amelyeken a legsürgősebben segíteni kell...



Monopol-cikkek után nem szedhetnek a községek értékadó

A közigazgatási törvény és a városok pénzügyi megszervezéséről szóló pénzügyi törvény alapján a községek és városok ugynevezett értékadó szedését léptették életbe a területükre érkező és onnan kiszállított áruk után is. Így Satumare városa is. Satumare város tanácsa ezért február havában értékadóval sújtotta a Spirtoomerő céghez érkező és onnan továbbított

monopolcikket képező szeszitalokat. Az érdekelt cég a tanácsi határozat ellen felebbeszét adott be a cluji táblához, amely kimondotta, hogy a szesz-törvény 102 paragrafusának rendelkezése szerint monopolcikket községi adókkal nem lehet megterhelni, így a város vonatkozó határozata törvénytelen és ezért megsemmisítette.

KONFERAN SZ

Asszonyom,

Ön nagyon merész kívánságot juttatott el hozzánk. Arra kért bennünket, hogy írjuk meg, mit nyelvelnek önről, miután legközelebbi barátnői nem hajlandók elárulni semmit abból, amit beszélnek és sutlognak körülötte. Meg van győződve arról, hogy a pletyka nem kímélte meg önt s miután nem került fülébe semmi belőle, mert ügyesen eltagadják, kutassuk ki mi és írjuk meg.

Kívánságának szívesen teszünk eleget, mindentudók nem vagyunk, tehát rövid határidőt kérünk arra, hogy felkutassuk mindazt az anyagot, ami a pontos beszámoló alapját képezni hivott.

Ezen adatkutatási utunk első állomása lesz, szűkebb barátnői karának legközelebbi traccs-romi-délutánja, ahol megpróbáljuk az alkalmat, míg ön távol lesz, dicsérni fogjuk Önt. A ki való izlését, ruházkodását, viselkedését, arcápolását, műveltségét és végül ugynevezett szoliditását... Biztosíthatjuk, hogy különösen ezen utóbbi tételnél egészen pontosan megtudjuk a hölgyektől legutolsó barátnőjának legpontosabb személyi adatait, születésének helyét, időpontját, társadalmi szerepkörét. Meg fogjuk tudni a legbizalmasabb magánítkait, a pontos időt, ahol és amikor találkozni szoktak s a véletlen és nem véletlen társas utazásokat, helyesebben elutazásokat.

Mindent, mindent meg fogunk tudni, amit különben még nem tudnánk s igérjük önnek, hogy nem fogunk beszámolni arról, mert amit eddig már tudunk az is tulsok ahhoz, hogy a türelmes nyomdafesték alá kerüljön!

Asszonyom, miért olyan elbizakodott és kihívó...! Amiért barátnői megszokottan nem őszinték és nem mondják vissza önnek, tehát fülébe nem jut az önről szóló traccs, nem jelenti azt, hogy nincs és méginkább nem azt, hogy oka és alapja nem lenne...! Türelmem, sorra kerül Ön is...

—só.

Kérékpár jó karban ELADÓ
Cím a kiadóban.

Joga van a betegsegélyző tagnak magánorvost is kihívni

A betegsegélyző központ mellett működő felebbezési bizottság érdek s határozatot hozott. A határozat igazat adott annak a betegsegélyző tagnak, aki kérte költségei visszatérítését, amelyet — sürgős eset kapcsán nem betegsegélyző orvosnak kifizetett. A betegsegélyző helyi szerve teljesítette a kérést, a betegsegélyző központ azonban felebbezést jelentett be a felebbezési bizottsághoz. A felebbezési bizottság a betegsegélyző főirányának arra a paragrafusára hivatkozott, amely szerint a betegsegélyző

Panaszkodnak a város polgárai,

hogy a postaküldemények kézbesítése nagyon későn történik. Minden irányból reggelig beérkeznek a postaküldemények, a kézbesítők mégis csak délelőtti tíz óra után indulnak ki, értetődő, hogy csak a déli órákban kapják meg a távolabb lakó kereskedők és magánosok, sőt a város messzebb fekvő részeiben csak a délutáni órákban. A levélkézbesítők munkáját megnehezíti az is, hogy egyúttal a pénzküldeményeket is kihatározzák, a pénznek a hivatalban való átvétele, a felknek való kikézésítése sok felesleges időtöltéssel jár. Azért ez uton is kéri illetékes postai hatóságokat, hogy kézbesítések a pénzküldeményeket is a postacsomagkézbesítővel, amiáltal a levelek kézbesítése gyorsabb válik. Mozgalom indult abban az irányban, hogy amennyiben a postahivatal ezt lokáisan nem rendezné, úgy a postafelügyeőség útján fogják az ügy rendezését kérni.

Arra is panaszkodnak, hogy a város több részén kerítések és azok közelében levő lakatlan házak omladoznak, életveszélyes mellettük elhalelni. Aki ismeri ezeket a helyeket, letér a járdáról, de a mitsemsejtő járókelőre egyszer majd rádől a kerítés vagy viskó. E tekintve szépészeti kívánalmaktól, a városvezetősége a rendőrséggel karöltve szemlét tarthatna a városban, kötelezván a háztulajdonosokat az ilyen dűledező kerítések és viskók lebontására s amennyiben ennek nem tennének eleget, a háztulajdonos terhére hatóságilag lebontani addig, míg kárt nem tesz valami járókelőben. Mert akkor ki lesz felelős...?

Kabátok, ruhák festését, vegytisztítását legszívesebben és legpontosabban

Wagner-nél

eszközlék — Deva, Str. Griviței 23

Munkák átadhatók minden szerdán a piacon levő sátramban is.
Gyors és pontos hazaszállítás biztosítottik.

Az üzletek ünnepi zárásának rendje

A munkaügyi miniszterium megengedte, hogy az üzletek szombaton Szt György napján nyitva tarthassanak. Ezzel szemben husvét harmadnapján kötelesek zárva tartani. A borbélyműhelyek hétfőn délelőtt nyithatnak, de kötelesek fél napi pihenőt adni a hét folyamán az alkalmazottaknak. Ezt az üzletben kifüggesztendő kimutatásban közli, hogy melyik napon melyik alkalmazott kap fél napi pihenést.

Nagy husvétii vásár

illatszerkülönlegességek,
ujdonságok, tojásfestékek
és gyermekjátékok nagy
választékban

„CARMEN“ illatszerár

V. NAGY, Deva

Színházépület.

Hogyan kell importengedélyt kérni.

Az iparügyi miniszterium külkereskedelmi igazgatósága az importörök tudomására hozza, hogy kéréseiket vagy postán juthatják el az igazgatóság iktatóhivatalába (București, Str. Maurițiu Blank 4), vagy pedig személyesen kell a hivatalhoz benyújtaniok, illetve tisztviselőik, vagy törvényes képviselőik útján. Bármely más uton benyújtott kérést már eleve visszautasítanak és ugyanakkor intézkedéseket foganatosítanak az illető cégek és személyek ellen.

Nem gyűjthet mindenki ócskavasat

A belügyminiszterium rendeletet bocsátott ki, amelyben az ócskavas gyűjtését szabályozza. A rendelet értelmében a jövőben tilos ócskavasat gyűjteniök olyan személyeknek, akik nem állandóan foglalkoznak ezzel. A rendelet ellen vétőket megbüntetik.

Üzletszerzőnek

keres biztosítási intézet

Hunyad és Alba

megye nagyobb helységeiben nyugdíjasokat és szabadfogalkozásukat, fix fizetéssel és magas jutalékkal.

Ajánlatokat „PRODUKCIO” jelgége a kiadóban.

Eladó

egy „CHEVROLET”
négyhengeres teherautó
jó állapotban.

Cím: a kiadóban.

Figyelem!!**Mészáros Arnold****Figyelem!!**

külföldön végzett tanulmányai után most nyitotta meg
 épület és butorfényezési, cégtáblafestési és kárpitos műhelyét
DEVAN, Str. Horea 1 szám alatt,

ahol a legdivatosabb butorkárpitosság és minden a szakmába vágó munkálatok,
 a legfinomabb kivitelben — elsőrendű anyagból, — legolcsóbb árban készülnek.

— Előfizetőinkhez! Tisztelettel közöljük előfizetőinkkel hogy a jövő heti gör kel husvétli ünnepek miatt lapunk legközelebbi száma május első hetében jelenik meg.

Mi újság a munkaügyi felügyelőségen...?

Az elhelyező hivatal legutolsó jelentése szerint a következő munkaalkalmak vannak bejelentve, valamint munkát keresők jelentkeztek:

Hadiárvaik előnyben. 7 bányamunkás, 18—23 évek között, fizetés a kollektív szerződés szerint 48 lei naponta, nyolc óra munkaidővel. Bányamunkások a „Sălătruc” bánya részére Livazeniben. Egy mozdonyvezető. Az összes iratai legyenek rendezés és rendelkezzen különleges engedéllyel a Cfr. vonalain való közlekedésre. Fizetés: 4000 lei brutto, a Calani Vasgyár részére Calanba. Két vasesztérgályos. Fizetés érdem szerint, rendezett munkakönyvvel hat vasönlő, továbbá hat gyári munkás 7 lei óraberrel. **Munkát keres:** Pince-mester, hadirokkant 50 éves, villanyszerelő 24 éves 10—14 lei óraberrel, hivatalnok 23—25 évek között, 2000 lei havifizetés igényel (hadiárva) Felvigyázó hadiözvegy betegek mellé, esetleg kórházba 54 éves Lakatos 24 éves hadiárva.

A munkaügyi vezérfelügyelőség 282—938 sz. átiratával arra utasította a dévai munkaügyi alfelügyelőséget, hogy szigorú eljárást indítson mindazon iparosok ellen, akik mesterkönyv nélkül nyitnak műhelyeket s a legszigorúbban alkalmazza a törvény vonatkozó rendeleteit.

A munkaügyi alfelügyelőség rajtaütésszerűen ellenőrzést tartott, karöltve a rendőrséggel, azon iparosok felett, akik a törvény előírásainak meg nem felelve, illegálisan üzik iparukat. Ezen „kontárok” műhelyét felkutatóván, a munkaadók figyelmeztetve lettek, hogy amennyiben záros határidőn belül nem szerzik be a szükséges en-

gedélyeket, a műhelyüket 1 zárják, ellenük a törvényes eljárást bevezetik.

Figyelmeztetik egyben a közönséget is, hogy ne dolgoztasson az illegálisan dolgozó iparosokkal akik a mesterkönyv és az egészségügyi hatóság engedélyének megszerzése, a törvényes formák betartása mellett, zavartalanul dolgozhatnak és így a nagyközönség részére is megbízhatóbbnak bizonyulnának.

A razia alkalmával több helyen jegyzőkönyvet vettek fel és egy esetben műhely bezárást is alkalmaztak, Munka Elisabeta női szabónál. A közelmúlt napokban a dévai járásbíró-ság foglalkozván a Nemes Elisabeta ellen felvett jegyzőkönyvvel, mely szerint nevezett mesterkönyv nélkül nyitott és vezetett saját neve alatt női szabó műhelyt 5000 és 10000 lejes bírsággal sújtotta és a mesterség folytatásától mint munkaadót tiltotta.

Az ugynevezett kontár-kérdés igen érdekes probléma, mely bővebb tárgyalást igényel. Legközelebb visszatérünk az ügyre.

Felülvizsgálják az állami szállítások szerződéseit

Április első napjaiban rendeletörvény jelent meg, amely az állami szállítások szerződéseinek felülvizsgálásáról intézkedik. Ennek a törvénynek értelmében minden állami szerződés felülvizgálatra kerül, hogy megállapítsák, miszerint a szerződést aláíró állami közegek mindenben szem előtt tartották-e az állam érdekeit.

— **Valóban izléses** nyomtatványok a legolcsóbban a HIRSCH nyomdában készülnek. Tegyen próbarendelést vagy kérjen árajánlatot

Megnyugtató fenyegetés

Móricka bemegy a pucérjába és letesz a pultra egy csomó gallért

— A papám összes gallérjait kicserélték — mondja erélyes hangon — azt üzeni hogyha azonnal nem adják vissza a gallérjait, idejön és összetöri ezt a beizlót

— Hányas gallért visel a papád? — kérdi a pucérjás.

— Harmincötöst.

— Nohát, akkor mondd meg neki, hogy csak jöjjön

Zsilvölgyében

már mindenki meggyőződött arról, hogy a legnagyobb választékból, a legjobb minőségű divatos cipőket

csak a

„Carmen“

cipőgyár petroszényi lerakatából szerzetheti be. Ha még nem vásárolt volna a „CARMEN” cipőüzletéből,

**tegyen egy próbát
Cipők - napi árban -**

kedvező feltételek mellett, részlet fizetésre is kaphatók. — Figyelem! Az üzlet Reg. Ferd. ucca 80 sz. a a v. Berger kávéház helyiségében van

A Primăria közleményei:

3230. Köztudomásra adják, hogy bármilyen talált régiség, azonnal bejelentendő a Városházán vagy a rendőrségnek, hogy a történelmi emlékeket kezelő bizottságnak továbbítható legyen.

Az egészségügyi hivatal 299 sz. értesítése szerint, mindazon szülők, akiknek 1935 ben született gyermekük van, kötelesek jelentkezni május 2-án, 10—12 óra között a város egészségügyi hivatalában (2 sz. szoba) hogy a gyermekeket difteria ellen beoltassák.

A beoltás kötelező lévén, mindazok a szülők, akik nem jelentkeznek, 1—2000 leig terjedő büntetést kapnak az egészségügyi törvény megfelelő intézkedése szerint

3219 Ujölsg figyelmeztetik mindazok hozzátartozóit, akik a világháború folyamán eltűntek, és nincsenek az anyakönyvben keresztülvéve, hogy a halottanyilváníts eljárásának lefolytatása végett jelentkezzenek a városházán.

3222 Figyelmeztetik mindazon földmivelőket, akiknek konverziós adósságuk van, hogy a legközelebbi részletfizetési időpont május 15.

Azok, akik nem tesznek eleget a kötelezettségüknek elvesztik szerzett jogukat. Akk teljes adósságukat, a törvényadta engedménnyel, kifizették, tegyenek lépéseket a törlés iránt.

KECSKÉS ELVIRA
és
KÁSLER ORBÁN
jegyesek.

Az „Agronomul“ biztosító társaság nagy népszerűségének élénk bizonyítéka az a nyilatkozat, melyet hozzánk juttattak és amely azt igazolja, hogy ezen biztosító intézet széleskörűben tevékenysége általános elismerést váltott ki. A nyilatkozat szövege, mely minden bővebb ismertetést fölöslegessé tesz, a következőképen hangzik:

Alulírott, Dr. Jula Victor volt simeriai körorvos özvegye ezennel hálás köszönetemet fejezem ki az „Agronomul“ biztosító társaság devai Vezérképviselőségének, amely férjem — ezélt 6 hónappal — kötött 170.000 azaz egymázhetvenezer lei életbiztosítását, a leggyorsabban, készségesen és hiány nélkül a mai napon kezeimhez kifizette.

Ezért a legnagyobb bizalommal ajánlom mindenkinek nevezett biztosító társaság pártfogását.

Simeria, 1938 ápr. 14

Lucretia Dr. Jula n. Gotea sk

Vidám sorok

Értelmellen kívánság.

A híres orvoshoz beállított egy beteg és azt mondta:

— Doktorkám, én most ötvenéves vagyok és szeretnék még ötven évig élni.

Az orvos végignézte az előtte álló férfit majd megkérdezte:

- Szeret sokat enni?
- Nem — felelte a kérdező
- Iszik?
- Nem.
- Vannak szeretői?
- Nincsenek.

A híres orvos erre ráordit a gyantlan páciensre:

— Hát akkor mi az ördögnek akar még ötven évig élni?!

Skótok

Két skót nézi London látnivalóit. Az egyik megszomjazik, bemegy egy bárba és sugárzó arccal tér vissza.

- Miért örülsz úgy? — kérdi a másik.
- Ittam egy gint és nem fizetem érte.
- Hogyan csináltad

— Egy viccet mondtam a kaszatlúndérnek, aki olyan jót nevetett, hogy elfelejtette az ital árát kérni.

A másik erre szó nélkül bemegy a bárba megiszik egy gint és utána egy viccet mesél a pénztáros kasszanyonak. Mikor pedig a kisasszony alaposan kineveti magát, szól:

- Kérem a visszajáró pénzt.

Hirdessen

„A Mi Megyénk“-ben

Cenzurat.

Gyerekszáj

— Ha nagy leszek, feleségül veszem a nagymamát.

— De fiacskám, te nem veheted feleségül az én mamámát..

— Miért, papa! Te talán nem az én mamámát vetted feleségül?

Világrekord

A professzor a kávéházban ül a feleségével és az Archeológiai Értesítő utolsó számát olvassa. Az asszony így szól:

— Fiam, telefonálni megyek.

És telefonálni megy.

A telefontól megismerkedik egy amerikaival, aki megszókteti. Argentiniába utaznak, ahol az asszonyt két gyermeke születik a férfi pedig tökre meg és meglóg.

Az asszony három év múlva visszatér és bemegy a kávéházba, ahol ott ül férje és az Archeológiai Értesítő utolsó számát olvassa. Mikor a felesége leül, felolja a pápaszemét és szeliden kérdi:

— Nos, kaptál összeköttetést?

Ideális parti.

A házasságközvetítő partit ajánlott egyik kliensének:

— Az illetőnek egymillió lei hozománya van és árvalány.

— Mit nem mond ön, — felelte a kliens — se após, se anyós?

— Bizony. Sőt, továbbmegyek: testvérei sincsenek és a rokonsága külföldön él.

— Hát ez nagyszerű. És mondja csak, hány éves ez az árvalány.

— Ötvenhat.

„GITTA“ Cosmetics

DEVA, Str. Reg Carol 1.

most Párisban tanult módszerekkel feltétlen eredményes nyel dolgozik.

DACIA ROMÂNĂ

Soc. gen. de asigurare, București

Az ország legnagyobb biztosító intézete.

Alapítók, tartalék és fedezetek: 423 066 777 Lei. — 1936-ban kifizetett károk összege: 33,376,333 Lei. — Az intézet fennállása óta kifizetett károk 1.816.014 442 Leit tesznek ki.

Megyei és zsvilgyöji képviselő:

Mike János, Petroșeni,
(Joanovits-féle ház)

Köt élet, baleset és tüzbiztosításokat mérsékelt díjszabás mellett.

Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztosítás

8 Lei a „DÉLIBAB“ a legjobb magyar rádió film-színházi hetilap.
Kapható mindenütt!

Kétszobás

különbejáratos lakás irodának igen alkalmas kiadó.

Értekezni: Dr. Schulhof Zsigmond ügyvédi irodájában Deván.

AVIZ

Serviciul Sanitar al orașului Deva No. 301.

Aduce vii mulțumiri Societății Femeilor Române Altarul din Deva, care a binevoit a binevoit a cumpăra materiale necesare și confecționarea a 16 bucăți truseuri complete pt. copii sugaci saraci.

In special mulțumeste căldu os Dnei Președintă Groza Ana, Dnei Robu Amalia, Dnei Candrea, Dnei Ignaton Cora, Dnei Popovici Aurelia, Dnei Haneș, Dnei Kovacs și Dnei Ister, care a binevoit de a contribuit la confecționarea și lucrarea truseurilor.
Deva, la 21 Aprilie 1938.

Medic șef al orașului Deva, Secretar
Dr. Eug. Hossu Longhin ss N. Predescu ss.

Kár bosszankodni!

Ha elromlott irógépe, varrógépe, patefonja

PAPP SÁNDOR műszerész
Deva, Str. Reg Maria 16.

gyorsan, olcsón megjavítja.

Vidéki munkát soronkívül elkészíti!!

Ha érdeklik a világszenzációk

vegyen

E. LUPAS, DEVA

cégnél egy most érkezett,
legújabb típusu

rádiót

„București“

szálloda, kávéház és vendéglő
Elsőrendű konyha, kitűnő jazz zenekar.

Petroșeni

Tulajdonos: **Bachrach Béla.**

— Szépből a legszebbet, jóból a legjobbat kapja, ha hetenként megveszi a **TOLNAI VILAGLAPJA** gazdag számát 10 leiert. Kapható minden ujságosbódében.

SCHÄFFER LIPÓT

rum és cognacgyára

PETROȘENI

Ajánlja: **SPECIALIS RUM** és **LIKÖR** készítményeit. **KAPHATÓ MINDENÜTT!**



Felőlős szerkesztő és kiadó: **VÁMOS LEÓ**
Deva, Str. Reg Maria 19.
Egy évre 240 Lei. Félévre 120 L.
Negyedévre 60 Lei.

Kedvezményei, előfizetői részére:

Vidéki előfizetők a Fehérkereszt szálloda éttermében az éttermi árákból 10 százalékos engedményben részesülnek

Moravetz Testvérek r-t. Timișoara-i zene-műkereskedés a legutolsó negyedévi nyugta beküldése ellenében, minden előfizetőnek, ingyen és portómentesen 10 darab kottát küld.

Minden előfizetőnek jogában áll évente kétszer egy-egy 10 szavas apróhírdetést, nem üzleti jellegű tartalommal, igénybe venni.